

**模拟带货 各显神通****首届“天元名品”直播带货大赛举行初赛**

本报讯(株洲晚报融媒体记者/谢嘉 通讯员/刘玉立)6月26日,首届“天元名品”直播带货大赛在美的时代广场中传国际电影城举行初赛。此次大赛共有100多名选手报名参赛,经过海选、初赛后,最终22人进入半决赛。

**○创意讲解彰显带货能力**

“各位家人们好,今天带来的是我从小吃到大的太子奶……”当天上午10时许,不断有推销的声音从影院传出,参赛选手逐一“开播”,现场比拼。

“本次大赛依托天元区产业、产品优势。已报名参赛的名品企业有20余家,包括千金、唐人神、太子奶、北汽集团等龙头企业。”活动主办方介绍,初赛分为自我介绍和“天元名品”试播(模拟带货)环节,三人为一组,每名选手的时间为5-8分钟。每组表演完毕后,由评委老师进行点评、打分。

选手们赛前准备充分,赛中神情并茂,幽默风趣,以全新、健康的形象推介了本地的土特产品。

2号主播身穿一身护士服,十分吸睛。原来,她是一名护士,有着11年妇科工作经验。比赛中,她熟练地展示手中的千金产品,同时还分享了女性养生小知识。最后结束时,她还跳了一段临时学的舞蹈,获得大家阵阵掌声。

现场,从模拟带货直播到处理突发情况场景,选手们各显神通,通过创意讲解彰显自己的专业以及带货能力。

**○为株洲直播行业“添把火”**

首届“天元名品”直播带货大赛,由天元区商务和粮食局主办,株洲日报社承办、优免传媒等单位执行、支持,以挖掘有潜力的电商企业,培育、孵化专业化的电商人才为目的,旨在通过大力推广“天元名品”,推动电商经济蓬勃发展,为消费市场注入新活力。

“当前,直播网红经济风头正盛,直播也成为创业就业、人才培养等领域的新宠”。株洲市直播协会副秘书长、云播电商公司总经理田民军说,这次直播带货大赛,着实为株洲直播行业“添了把火”。

炎帝星创电商分公司董事长余晓珂认为,大赛不仅是为主播群体提供一个展现自我的舞台,素人可以秀才艺、品牌可以秀“肌肉”,对企业来说也是一次很好的营销模式新探索。

据悉,半决赛中,选手将与各名品企业充分对接,轮番上演各自的精彩。决赛将评选出5款“天元名品”,3家“优秀电商企业”和6名“天元主播达人”,第一名现金奖励高达10000元。

**全市县乡两级人大换届选举要来了  
代表名额较上届有增加  
新增名额向基层倾斜**

株洲晚报融媒体记者/邓伟勇 通讯员/陈伟华

6月25日,全市县乡两级人大换届选举工作会议召开,对全市县乡两级人大换届选举工作进行安排部署。本次换届选举从什么时候开始?代表名额有什么变化?选民如何参与?根据下发的有关方案,记者进行了梳理。

**○8月下旬完成县乡两级人大代表选举**

全市县乡两级人大换届选举工作会议召开后,各县、乡选举委员会将做好换届选举的各项工,完成方案制定、人员培训、选民登记、选区划分、代表名额分配和县乡两级人大代表候选人的提名推荐考察审查、确定并公布正式代表候选人。

按照县乡两级人民代表大会代表换届选举同步进行的原则,我市将于8月下旬完成新一届县乡两级人民代表大会代表的选举,并依法召开新一届县乡两级人民代表大会第一次会议,选举产生新一届市人民代表大会代表和县级国家机关领导人员。

**○县乡两级代表名额较上届有增加**

此次县乡人大换届选举,县级人大代表名额以公安部门提供的当地户籍人口数为基础,由省人大常委会依法重新确定。乡镇人大代表名额由县市区人大常委会依法确定后,报市人大常委会备案,再由市人大常委会报省人大常委会备案。

相关方案明确,要适当提高基层代表特别是工人、农民、专业技术人员代表的比例。新增县乡人大代表名额应当向基层群众、社区工作者等倾斜,其中县级人大代表名额重点向由乡镇改设的街道倾斜。

**○多举措为流动人口参选创造便利条件**

对于依法做好选举组织工作,相关方案要求,最广泛动员选民依法参加选举,各地根据实际情况,积极采用信息化方式进行选民登记。选举机构及其工作人员对选民登记信息要严格保密。

同时,各地也将采取多种措施为流动人口参选创造便利条件。其中,流动人口在户籍所在地参加选举的,经选举委员会同意,可以通过信函、传真、手机短信、微信、QQ留言等方式委托其他选民代为投票。流动人口在现居住地参加选举的,户籍所在地应当及时为其开具选民资格证明,现居住地选举机构也可以主动联系流动人口户籍所在地,确认选民资格。

**田心路提质改造项目国有土地上房屋征收全部完成  
92岁老党员帮“拆”心结**

株洲晚报融媒体记者/周蒿 通讯员/杨丰平

做未签字邻居的思想工作  
通讯员供图**○当好“服务员”  
做好贴心人**

在解放二村生活了几十年的92岁老党员杨延年,刚开始对征拆补偿有异议,对房屋征收有些抵触。但在仔细研究相关政策,并在工作人员多次入户做工作,了解到政策是实实在在考虑了老百姓的利益后,他打开了心结。

“补偿并不低,这房子是厂里

分给我们的福利房,现在要修路要发展,我们要懂得感恩。”杨延年不仅自己签约,还先后做通好几户邻居的工作,发动大家一起签约。

征拆户中有人已搬到国外居住,面对“黑白颠倒”的时差,工作人员24小时待机,及时逐项与对方核对说明;大家舍不得扔掉家里的老家具,指挥部特意租了几套民房,为居民解决家具存放难题;联络搬家公司,帮助寻找过渡房源……“以心换心,只要是合理的需求,都会尽最大能力满足。”每天深夜,指挥部里都灯火通明,工作人员聚在一起商讨并梳理群众的诉求,再逐户研究解决方案。

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“